

# Игры разумных

Что объединяет взрослых людей за одним столом

Множество иностранных журналов на цитаты, юноша 18 века спешил в Английский клуб. В 19-м наш соотечественник засиживался в каком-нибудь Арзамасе или Вольном обществе любителей словесности, наук и художеств. В 20-м приобщался к культуре в агитбригадах. Сегодня тематические клубы обрели новое дыхание. Горожанину необходим всё более разнообразный досуг, и салоны нового времени в этом случае самый подходящий способ провести время интересно и с пользой.

Подобные объединения в городе растут, как грибы. У каждого свой формат, цель и способы работы. Здесь любой может найти для себя группу, соответствующую интересам. Или же стать организатором собственной. Как это и произошло в Московском районе с инициаторами теперь уже известного проекта «GAMEmания».

«Проект «Содружество игр «GAMEmания» возник спонтанно, – поделился опытом Никита Сазонов, педагог, музыкант и фотограф. – В конце рабочей недели мы собирались с коллегами просто поиграть в настольные игры. Было это месяца 2–3 назад. Я как любитель настольных игр взялся быть организатором этого вечера. У меня есть много настольных игр. Наткнулся на сайт «Бесплатные мероприятия



та «GAMEmания».

«Проект «Содружество игр «GAMEmания» возник спонтанно, – поделился опытом Никита Сазонов, педагог, музыкант и фотограф. – В конце рабочей недели мы собрались с коллегами просто поиграть в настольные игры. Было это месяца 2–3 назад. Я как любитель настольных игр взялся быть организатором этого вечера. У меня есть много настольных игр. Наткнулся на сайт «Бесплатные мероприятия Питера». Договорился с организатором о размещении своего объявления о «GAMEmании». И уже на первую встречу потянулись люди, желающие поиграть и отдохнуть. Со временем они стали приобретать интерес».

Сегодня в содружестве 225 человек. Все они собираются в Культурно-досуговом центре «Московский» (Московский, 152, станция метро «Электросила»). Есть договорённости с магазином настольных игр, предоставляющим продукцию, группа «ВКонтакте» с обновляющейся афишой мероприятий, сотрудничество с популярными порталами. Постоянного графика встреч нет – завсегдатаи узнают о них из социальных сетей.

«В нашем запасе есть много всем известных и популярных игр: активных, ролевых, логических, а также просто весёлых, – добавил Никита. – Выбираем, исходя из общих предпочтений – Jungle Speed, Диксит, Мафия, Активити, Алиас, Дженга, Каркассон, Колонизаторы, Гномы-вредители, Крокодил, Уно. Информацию об играх и правилах можно заранее посмотреть у нас в группе. Они не только развлекают, но ещё и развивают логику, смекалку, повышают



шает уровень эрудиции, снимают закомплексованность».

Game-мания – не единственное тематическое объединение в районе. На Яковлевский переулок, 2, офис 2 (3 подъезд со двора) приходят члены разговорного клуба «Английское чаепитие» (правда, вход свободный только по средам). Кто-то собирается для того, чтобы вместе организовать флешмоб, кто-то катается на велосипедах (на станции метро Горьковская, к слову, в августе появились первые в горо-

де общественные велосипеды: проект «Freebike»). Свои группы есть даже для матерей, вскармливающих ребёнка грудью. Есть платные клубы, организующие так называемые свидания вследую. О сообществах города и района можно узнать на страницах официальной группы Московского района «ВКонтакте» и на многочисленных порталах вроде «Бесплатный Питер» или «Афиши».

Ирина Корецкая